Осень! Славная пора! Любит осень детвора!
Волшебная осенняя пора - очей очарованье. Прекрасное время года, когда природа наливается яркими красками, когда на каждом шагу мы видим багрянец и золото. И пусть говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки.
В подготовительных группах № 4 «Малышарики» и №10 «Капельки» в октябре месяце реализовывался педагогический проект «Королева Капуста». В группах прошли занятия о народных традициях, дети рисовали чудо-овощ капусту, смотрели презентацию о ее полезных свойствах, учили потешки, пословицы, поговорки, песенки. Активное участие в проекте принимали и родители, вместе с детьми мастерившие поделки из капусты, которые были представлены на выставке «Ах, уж эта капуста!» 
Хочется сказать огромное спасибо всем родителям, принявшим участие в выставке!
Итогом проектов стал фольклорный праздник «Капустные посиделки».
В старые времена был такой обычай у русских людей: как заканчивались полевые работы, и был собран урожай, коротали осенние вечера вместе, устраивали посиделки. Вот и наши дети подготовительных групп собрались на капустные посиделки, где стихами и песнями славили этот чудо-овощ. Дети водили хоровод «Я капустицу полола», пели песни про осень и частушки про капусту, лихо отбивали русскую народную песню «Ах, вы сени» на деревянных ложках в оркестре ложкарей, весело отплясывали под русские мелодии и танцевали «Русскую кадриль». Играли в народные игры вместе с любителем капусты Козлом, который тоже заглянул на наши посиделки, и в конце праздника преподнес всем угощение-пирог с капустой.
А какие же пироги без чая? И у нас на посиделках - русский самовар с приглашением на чай!
Праздник в детском саду – это всегда море улыбок и веселья, звонкий смех воспитанников и много позитивных эмоций.
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