ПРИШЛИ СВЯТКИ – ЗАПЕВАЙ КОЛЯДКИ!
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Он весёлый и старинный,
Наши прабабушки и  прадедушки
Веселились две недели.
От Рождества и до Крещения,
Приготовив угощенье,
Пели разные колядки
По дворам ходили в святки.
Наряжались и шутили,
Праздник ждали и любили.
Святки, или, как их еще называют, Святые вечера – это зимний народный праздник, который начинается на Рождество и длится целых две недели, до самого Крещения.
Обычай «кликать коляду» был известен по всей Руси: под окнами каждого дома пелись колядки с пожеланиями хозяйственного благополучия в будущем году. Пожалуй, нет другого праздника, который отмечался бы таким богатством обычаев, обрядов, примет. Люди верили, что к кому зайдут ряженные, тот двор в новом году удачлив будет, с достатком и прибылью.
Вот и в нашем детском саду, по традиции, прошли Рождественские колядки, хотя и с небольшими ограничениями в соответствии с эпидемиологической ситуацией. Хороший эмоциональный настрой подарили детям "ряженные" сотрудники детского сада, с ударными народными инструментами в руках заходили в группы, напевая, танцуя и развлекая детей.
Эй, спешите все сюда! В гости коляда пришла!
Будем мы шутить, кривляться, бегать, прыгать, забавляться!
[bookmark: _GoBack]Данное мероприятие было организовано с целью знакомства детей со старинными русскими традициями, воспитания чувства коллективизма, дружбы, радости общения.
Дети участвовали в традиционных рождественских играх, водили хороводы, играли в веселые народные игры. У всех остались хорошие эмоции о проведенном празднике. Праздник завершился угощением детей сладостями.
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