Ах, сколько раз в просторном зале мы с вами праздники встречали!
Но этот ждали столько лет! И вот настал торжественный момент!
Мы наших милых малышей сегодня в школу провожаем!
Добра и счастья им желаем! Дорогу школьникам скорей!

В детском саду прошел выпускной бал - самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. Слово «выпускной бал» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Выпускной бал в детском саду — символ окончания прекрасной поры дошкольного детства, очень важный праздник для детей и их родителей. Он приходит совершенно неожиданно. Казалось бы, только вчера Вы привели своих малышей, а сегодня уже пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детишек настоящим вторым домом.
Для детей – это первый в их жизни выпускной, пусть хоть и из детского сада. Для родителей – это ещё один преодолённый вместе с детьми рубеж. А для педагогов – это ещё одно расставание с любимыми воспитанниками.
[bookmark: _GoBack]В гостях у выпускников побывали сказочные герои: Принцесса Каприза вторая и Профессор Кислых щей, Учитель и Няня, веселые Пираты из сказки «Айболит». Дети пели трогательные песни о прощании с детским садом, красиво танцевали, играли в веселые игры, в которых показали свои знания и умения читать, считать, отгадывать загадки. Закончился праздник традиционным запуском «шаров заветных желаний» в небо.
Ну, вот и все, окончен бал,
Уже не будем мы как прежде,
И все покинем этот зал…
А шарики, как знак надежды,
Пусть улетают к небу ввысь
Там, впереди, другая жизнь…..
В конце праздника, в торжественной обстановке выпускникам был вручен первый в их жизни документ – диплом об окончании детского сада, и памятные подарки.
Наши выпускники попрощались с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая, но очень интересная дорога в мир школьной жизни. 
Желаем нашим выпускникам успехов, новых открытий, достижений на новом этапе их жизни!

Информацию подготовила Наталья Геннадьевна Ч.



