Пришла Коляда – отворяй ворота!
С такими задорными словами 11 января в детском саду прошли новогодние колядки. Цель - знакомство дошкольников с традициями и обрядами святочных праздников на Руси. 
В нарядных костюмах, с песнями и закличками, с пожеланиями богатства и счастья, ряженые (сотрудники ДОО с детьми группы № 4) обошли старшие и подготовительные группы детского сада, напевая, танцуя и развлекая детей.
Эй, спешите все сюда!
В гости коляда пришла!
Будем мы шутить, кривляться,
Бегать, прыгать, забавляться!

Вместе с детьми в группах ряженые водили хороводы, играли в народные игры, устраивали веселые переплясы, пели колядки, желали всех благ и, конечно, просили угощения. Хозяева групп - ребята и воспитатели – подавали дорогим гостям сладости и благодарили за визит. Затем, колядовщики пригласили всех детей в музыкальный зал на праздничное чаепитие за одним большим столом, которое закончилось веселым переплясом.
Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и традициям, что является неотъемлемой частью нравственно-патриотического воспитания. Праздник «Коляда» не только приносит радость детям, но и дает им возможность прикоснуться к традициям и обычаям русского народа, самим прочувствовать всю прелесть народных празднеств и гуляний.
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